
OP ESPON 2013 –  aktuální  informace

Stáž v Koordinační jednotce ESPON
Koordinační jednotka programu ESPON hledá do svého týmu dva stážisty, mladé akademiky z oboru územ-
ního rozvoje a plánování, geografi e, regionální ekonomie, evropských studií, politických věd nebo jiných 
relevantních oborů. Úspěšní kandidáti budou po dobu pěti měsíců vykonávat činnosti spojené s kapitaliza-
cí, publikováním a analýzami, případně programem, fi nancemi a rozpočtem. Uzávěrka termínu pro podávání 
přihlášek je stanovena na 8. ledna 2013.

Výzva k podávání nabídek
V programu ESPON jsou aktuálně vyhlášeny dva tendry spojené s prezentací a šířením výsledků programu 
v rámci široké veřejnosti. Jedná se konkrétně o tendr ESPON Corporate Identity and Lay-out II (2011–2014) za-
měřený na kvalitní grafi cké zpracování publikací programu a ESPON Printing (2012–2014) spojený s tiskem 
a distribucí dokumentů v rámci Evropy. Zájemci si mohou zažádat o zaslání veškerých náležitostí spojených 
s veřejnou nabídkou do 14. ledna 2013 na adrese tenders@espon.eu.

Konference ENECON (22.–23. srpna 2013, Island)
V rámci projektu ENECON (ESPON Evidence in a North European Context) 
spadajícího pod Prioritu 4 se v srpnu příštího roku uskuteční v islandském 
Akureyri konference „Klimatické změny v  severských oblastech – Sdílení 
zkušeností, objevování nových metod a  hodnocení socioekonomických 
dopadů“. Konference bude svým zaměřením rozdělena na  tři základní 
podtémata: Územní socioekonomické dopady klimatických změn, Metodolo-

gie pro hodnocení socioekonomických dopadů a Adaptace na klimatické změny v regionech a místních komu-
nitách – testování metod a sdílení znalostí. Bližší informace najdete na www.rha.is/enecon.

Závěrečné zprávy ESPON
Na ofi ciálních stránkách programu ESPON jsou nově přístupné závěrečné zprávy k těmto projektům da-
ných priorit:
– Priorita 1: KIT (Knowledge, Innovation, Territory);
– Priorita 2: EATIA (ESPON and Territorial Impact Assessment);
– Priorita 3: INTERCO (Indicators of Territorial Cohesion).

Bližší informace naleznete na stránkách
www.espon.eu a www.rha.is/enecon


